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Multiple-choice	poll

1.	To	which	of	the	following	groups	do	you
belong?	Only	one	answer	possible
(1/2)

0 2 9

A:	Design	/	Consultation
10	%

B:	Science	/	Research
69	%

C:	Politics	/	Adminstration
3	%

D:	Construction	Industry
7	%

E:	Real	Estate	Industry
3	%



Multiple-choice	poll

1.	To	which	of	the	following	groups	do	you
belong?	Only	one	answer	possible
(2/2)

0 2 9

F:	Certification	Body
0	%

G:	Others
7	%



Multiple-choice	poll

2.	How	familiar	are	you	with	LEVEL(s)	and
it's	indicators?	Only	one	answer	possible

0 4 1

A:	Not	at	all
22	%

B:	Somewhat,	but	not	in	detail
51	%

C:	In	detail,	but	I	have	never	used	it
10	%

D:	In	detail,	I	have	already	used	it
17	%



Multiple-choice	poll

3.	Who	can/should	use/work	with
LEVEL(s)?	Only	one	Answere	possible

0 4 3

A.	Architects/	Designers
21	%

B.	Architects,	but	only	with	additional	training	and	tools
51	%

C.	Advisors	/	Auditors	with	special	training
21	%

D:	Do	not	know
7	%



Multiple-choice	poll

4.	What	do	you	see	as	the	main	tasks	of
LEVEL(s)?	Multiple	answers	possible

0 3 9

A:	Checklist	for	topics	to	be	considered
15	%

B:	Support	of	design	and	decision	making
56	%

C:	Documentation	of	building	characteristics
15	%

E:	Communication	towards	third	parties
10	%

F:	Do	not	know
3	%



Multiple-choice	poll

5.	At	whom	are	the	results	of	LEVEL(s)
aimed?	Mulitple	answers	possible

0 3 7

A:	Owner	/	Client
57	%

B:	Valuation	Agent	(Appraisal	Specialist)
14	%

C:	Portfolio	Mananger
11	%

D:	Creator	of	sustainabilty	reports
11	%

E:	Do	not	know
8	%


